



Председатель СК России посетил с рабочей поездкой Республику Беларусь



Сегодня по приглашению Председателя Следственного комитета Республики Беларусь Ивана Носкевича Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин принял участие в заседании круглого стола, посвященного актуальным вопросам подготовки кадров для органов предварительного следствия и профилактики преступлений, который прошел городе-герое Бресте.

Белоруссия – важный партнер и союзник России. Сотрудничество между нашими странами опирается на прочный фундамент дружбы и добрососедства.

Стоит отметить, что приглашение лично принять участие в упомянутом мероприятии в очередной раз подтверждает намерение белорусских коллег поддерживать и развивать двусторонние контакты между следственными комитетами Беларуси и России.

В рамках мероприятия Председатель СК России встретился с Чрезвычайным и Полномочным Послом Российской Федерации в Республике Беларусь Дмитрием Мезенцевым. В заседании



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

круглого стола также принял участие Председатель Следственного комитета Республики Армения Гайк Григорян.

Трехсторонние встречи председателей следственных комитетов в формате Россия-Армения-Беларусь стали конструктивной международной площадкой для налаживания полноформатных контактов между правоохранительными органами стран СНГ.

По итогам заседания была выражена общая заинтересованность в необходимости повышения эффективности деятельности органов предварительного расследования.

В ходе визита в Беларусь руководители следственных комитетов посетили Беловежскую пущу и мемориальный комплекс «Брестская крепость-герой», где они возложили венки и цветы к Вечному огню и почтили память погибших в годы Великой отечественной войны.

Официальный представитель СК России

С.Петренко

Изображения



13 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1420404>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
